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HWms: irina
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTB 3a4aTHsl €CTECTBEHHBLIM IIyTEM IIPY TAKOHM CIIepMOTpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHaA (13-3a
yBeTM4YeHUsT KOJTUYECTBA JIEMKOIMTOB, CHUKEHHUS ITPOIIEHTA MMOABUKHEIX CTIEPMATO30UI0B, HaTHUHs
arrmoTtrHauuu). CregyeT BHIIOTHUTE CIIEPMOIPAMMY ITOBTOPHO (KakK MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 Hefenu
71 UCKJTI0YeHus omubku mabopatopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMBL OCMOTP U
o6criegoBaHue y aHOPOJIOTA AJIs1 BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U TTIOf00pa JIeUeHUs.



